
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ

Συνομιλίες με την αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου συμμετέχουσα στους
εορτασμούς και αποτελούμενη εκ του Μητροπολίτου Βοστώνης Μεθοδίου και του Αρχιμανδρίτου
Ναθαναήλ Συμεωνίδη πραγματοποίησε την ημέρα μνήμης των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου
Φωτιστών των Σλάβων (όταν η Α.Α. άγει τα ονομαστήριά της), στις 24 Μαΐου 2015,
πραγματοποίησε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

Επίσης στη συνάντηση στα Πατριαρχικά δώματα του Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού
παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, και ο Πρωθιερές Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
των διορθοδόξων υποθέσεων.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος καλωσόρισε εγκαρδίως τους προσκεκλημένους και τόνισε το καθιερωθέν
μετά την ειρηνική επίσκεψη του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας προς την
Κωνσταντινούπολη το 2009 αγαθό ετήσιο έθιμο ανταλλαγής επισκέψεων αντιπροσωπείας του
Πατριαρχείου Μόσχας προς το Οικουμενικό Πατριαρχείου για να συγχαρεί τον Παναγιώτατο
Πατριάρχη Βαρθολομαίο για τα ονομαστήριά του και αντιστοίχως της αντιπροσωπείας του
Οικουμενικού Πατριαρχείου στη Μόσχα για να παραστεί στους εορτασμούς των ονομαστηρίων του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου, όπου με βαθιά αγάπη τους δέχεται ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Εκκλησίας.

«Χαιρόμεθα που η αντιπροσωπεία του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κατέστη σήμερα
κοινωνός της κοινής μας χαράς εδώ στη Μόσχα. Είναι χαρά μου ότι σήμερα συλλειτουργήσαμε και
κοινωνήσαμε εκ του ιδίου Ποτηρίου».

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Μεθόδιος διαβίβασε τις θερμές ευχές του Παναγιωτάτου
Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κύριλλο.

Συζητήθηκαν τα πλέον επίκαιρα θέματα του πανορθοδόξου ενδιαφέροντος.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50396/
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